姚家镇扎实推进美丽乡村建设



本报讯为把全镇建设成为"产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕"的社会主义新农村,姚家镇党委、镇政府制定了《姚家镇以党建为引领,实施乡村振兴战略,扎实推进美丽乡村建设专项行动计划》(2018~2020年)。从4个方面着手,推动全镇6个试点村庄的美丽乡村建设规划工作。

科学规划试点先行 根据各村经济发展水平、地理位置、人口规模、文化传承等综合因素,分类实施,因地制宜,科学制定发展规划,2018年,全镇共确定6个村庄作为乡村振兴建设试点,分别是老八庄村、罗宋村、春岗村、绪张村、大胡村、小胡村;在

此基础上,2019年底前完成剩余 未整治村庄的30%;2020年之后 陆续完成剩余全部村庄专项提 升,通过实行"三步走"战略确保 乡村振兴战略有序推进,做到可 持续发展。

坚持农民主体地位 充分尊重村民意愿,引导村民积极参与,由设计单位与镇政府共同对6个试点村庄进行现场实地调研,就房屋户型、层高、围墙、大门等村民重点关注的问题广泛征求村民意见,编制具体的房屋建设和旧房改造实施方案,再由各村党员代表、联户代表共同就设计方案进行讨论表决,最终选定适合本村的房屋建设方案。

完善基础设施配套 加大资

金投人,加强对各村基础设施配套建设,重点完善各村道路、雨污水管网、亮化、绿化、美化等基础设施,为各村发展支柱产业营造良好的发展环境,进一步推动乡村振兴战略向前发展,切实改善全镇人居环境,提高群众生活品质。

保留村庄文化特色 在实际改造过程中,突出重点,注重挖掘和保护各村传统文化、古树木、古建筑,坚持一村一景、一村一貌、一村一特色,首批将具有古文化遗址的岗王村、大胡村重点列为古文化特色村,并在全镇乡村振兴战略实施过程中做到建设与保护相结合。

中牟时报 刘客白 通讯员 耿晖 文/图

县农委获中牟县第四届运动会 "健步走"比赛一等奖

本报讯 近日,中 牟县第四届运动会暨 第二届全民健身大会 "健步走"比赛在贾鲁河广场举 行,县农委领导杜西山带队参加 比赛。农委参赛健儿团结一致、 奋勇拼搏,以优异成绩荣获"健步走"县直组一等奖。通过比赛,提高了干部职工的身体素质,增强了单位的凝聚力和向心力。

中牟时报 马沂峰 通讯员 周艳丽

县食药监局 举办"不忘初心 牢记使命"党课

本报讯 7月20日,中牟县食 药监局举行"不忘初心,牢记使 命"党课,该局党组成员、副局长 吴寅飞主讲,全局70余名党员干部参加。

吴寅飞讲述了中国共产党 从成立之初的弱小到逐步发展 的壮大,从建立红色革命政权到 成立新中国的伟大壮举。吴寅飞 希望每个共产党员都要牢记共产党的苦难岁月和革命先烈的不朽功绩,义无反顾地接过革命前辈的接力棒,跑好属于自己的一程。认真履职尽责,发挥先锋模范作用,保障好人民群众的"舌尖安全"。

中牟时报 李淑娟 通讯员 刘炳勋

县国土资源局传达学习 省委十届六次全会暨省委工作会议精神

本报讯 近日,中牟县国土 资源局召开全县国土系统学习 贯彻省委十届六次全会和省委 工作会议精神部署会,局全体班 子成员、局属二级机构及机关科 室负责人参加。

局党组副书记刘国胜就全 县国土系统深入学习贯彻省委 十届六次全会精神作出部署、提出要求,号召全县国土系统广大党员、干部、职工人人争做出彩国土资源人,着力打造精彩国土党建品牌,谱写国土资源高质量发展新篇章。

中牟时报 李淑娟通讯员 刘得源

县城乡建设管理局 开展《郑州市文明行为促进条例》宣传活动

本报讯 为进一步推动中牟 县建筑工地安全文明施工,县城 乡建设管理局对县域内建筑工 地开展《郑州市文明行为促进条 例》宣传及发放活动。

活动中,县城乡建设管理局工 作人员向建筑工地发放《郑州市文 明行为促进条例》500余本,为施工 企业讲解文明行为的目的、意义、 基本内容等,与建筑工人们共同学 习了条例的相关内容,倡导广大建 筑工人在工地上文明施工,从小事 做起,不说脏话,不乱扔烟头,为创 建文明儿里贡献自己的一分力量。

中牟时报 郭倩楠 通讯员 何芳芳

郑庵镇开展夏季农村聚餐专项检查

本报讯 7月24日,郑庵镇食药监所开展夏季高温农村聚餐专项检查。此次检查突出对农村集体聚餐场地的环境卫生、食品储存、加工制作管理和厨师健康证持有情

况进行排查,着重对熟食、冷荤凉菜、肉制品等食品的储存环境和加工环节进行指导和检查,降低夏季农村聚餐的食品安全风险,保障广大群众的饮食安全。同时,工作人员

积极向群众宣传 食品安全知识, 提高经营者自律 意识。

中牟时报 李淑娟通讯员 田慧

韩寺镇扎实开展防溺水工作

本报讯 近日,韩寺镇贯 彻落实县综治办工作部署,扎 实开展防溺水工作,把预防未成年人溺水工作落到实处。

强化宣传教育。在贾鲁河、小清河及丈八沟沿线设立警示牌、宣传栏、发放宣传资料等,中小学校利用校讯通、手机短信

方式进行宣传,提高群众及学生 的防溺水意识和安全观念。

迅速摸排登记。在全镇 迅速开展沟河塘渠摸排登记 工作,确定位置、水位,明确专 人负责,在摸排中严格进行逐 一核查,确保全覆盖、无遗漏, 做到底数清、情况明、数据真。 加大巡逻力度。注重加强 日常巡查,镇综治办组织巡防 中队队员每天对辖区内河流进 行巡护,确保防溺水工作落到 实处,消除未成年人溺亡安全 隐患。

中牟时报 马沂峰 通讯员 王国川

刁家乡召开防汛抗旱工作推进会

本报讯 7月25日, 刁家 乡召开2018年防汛抗旱工作 再安排再部署推进会。副乡 长李玲传达了中央、省、市、县 相关会议精神, 分析了当前面 临的形势和问题, 全面安排部 署防汛抗旱工作。

会议要求:各村会后迅速 召开防汛队伍及其他成员工 作安排会;各村做好防汛料物 的准备工作;各村再次排查问 题河段,做好积极整改;按照 签订承诺书、备料准备,做好 乡防汛料物的准备工作;强调 乡级防汛队伍值班值守工作; 做好辖区河道巡查督查工作。 中牟时报 马沂峰 通讯员 田壮

雁鸣湖镇开展党委中心组理论学习

本报讯 7月23日,雁鸣湖镇召开班子扩大会议,开展党委中心组理论学习,传达贯彻河南省委十届六次全会暨省委工作会议精神。镇全体班子成员、站所负责人参加。

会上,镇宣传委员王恒超 传达了河南省委十届六次全会 暨省委工作会议精神。镇党委书记刘海玲要求:深刻领会河南省委十届六次全会提出的"党的高质量建设推动经济发展高质量"的新提法,以思想建设为引领,以组织建设为导向,以作风建设为切入口,全方位加强党的建设;树好用人导向,

激励干部担当作为,真正让想 干事、能干事、干成事的干部有 机会有舞台,让政治强、作风 实、不张扬的干部挑重担;注重 工作落实,学习好的经验,促进 本职工作,提升自身素质。

中牟时报 马沂峰 通讯员 田建杰

刘集镇组织政协委员集中学习省委十届六次全会精神

本报讯 7月24日,刘集镇 政协工委组织辖区政协委员集 中学习省委十届六次全会精神,传达全省贯彻落实省委十 届六次全会暨省委工作会议精神动员会精神,重点学习"出彩 河南""高质量经济发展""党的 政治建设"等内容。政协委员 们进行了热烈讨论,对如何有 效开展基层政协活动,发挥基 层政协工委和政协委员作用提 出了意见和建议。

镇党委副书记、政协工委主任王坤对辖区政协委员提出要求:以此次学习活动为契机,加强理论学习,强化自身建设,提高履职能力;围绕与群众生活密切相关的民生实事,做好社情

民意信息收集及上报,提升信息 质量,更好地为镇党委、政府科 学决策服务;紧扣政协职能,立 足全县高质量发展,注重"围绕 中心、服务大局"深入基层,以主 人翁的态度参与经济社会建设, 积极建言献策,服务发展大局。 中牟时报 马沂峰 通讯员 杨芳芳